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ropoa. BoBouKa PeIIHT ONpeJelHTh, ¢ KaKoif CKOPOCTBIO eIeT IOe3N.
JUIs 5TOT0 OH HAayal CYHTATH CTOIOBI, MHMO KOTODBIX IIPO€3KAeT O3],

BEICHHIOCh, 9TO 3a KaXIyl0 MHHYTY IO€3J Npoe3kaeT MHMO 12
CTOI0O0B.
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OGpatHO BoBoYKa BO3BpAINACA HAa MAIIMHE 0 JI0POTe, HAYMEH BIOTb
KENe3HOTOPOKHOTO MOTOTHA. B 3T0 BpeMs IO JKeTe3HOit Jopore B TOM
e HANpaBTEHHH eXal MacCAXHpPCKHil moe3l. BOBOUKA 3aMETHI, YTO
T0€3], cocToAmMif H3 20 BaroHOB, 060THAT HX 32 6 MHH. OH BCIIOMHHIL,
YTO KOIJa eXal B I0e3Je, H3MEpHT THHY BaroHa, H OHA OKa3alach
paBHa 50 M. ITocMOTpEB Ha CIHIOMETDP B aBTOMOGHIIE, OH BBLACHHIL, YTO
MaIlHHa €JeT CO CKOopocThio 80 KM/4. C KaKoH CKOPOCTBIO IBHKETCA
moes3n?
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JUii  momeeMa TSDKENBIX TPY30B  Ha
GOTBIIYEO BEICOTY HCTIOMB3yeTCs
crenyromuil Mexamusm. Ha Bepmmze
KITHHA (HaKIOHHOIT IUTOCKOCTH)
YCTaHABIHBAETCA HEMOJBIKHBIH OIIOK,
yepes  KOTOBI  NEpeKHIBIBACTCS
BepeBKa.  OIMH  KOHEIl  BEpEBKH

— S

NPHKPEIUIACTCS K IPY3y, @ K APYroMy IPHKIAJBIBAIOT YCHIHE, YTOOB!
NMOTHHMATh IPy3 IO HAKTOHHOH IUIOCKOCTH BBepX. IIpeHeGperas
TOTEPAMH SHEPTHH Ha TPEHHe, a TAkkKe MaccaMH BEPEBKH H GIOKa B
CPaBHEHHH C Maccoif IPy3a, OTBEThTE Ha CIIEIYIOIIHE BOIIPOCHL.
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Kaxylo MHHHMaJTbHYI paGoTy HEOOXOIZHMO COBEPIIHT, YTOGHI MOJTHATH
IPy3 Maccoif m Ha BBICOTY h, eClTH IpH 3TOM OH IepeMelaeTcs Ha
pPAcCTOSAHHE S BIOIL HAKTIOHHOM ITOCKOCTH?
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